

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 64 (6904)

ПЯТНИЦА

2 АПРЕЛЯ 1982 года

Газета издаётся с 24 ноября 1951 года

Цена 3 коп.

В бюро ГК КПСС

ЛУЧШИЙ МАСТЕР ГОРОДА

БОЛЬШИЕ задачи поставлены в одиннадцатой пятилетке перед народным хозяйством по повышению благосостояния советского народа. Особая роль в их успешном решении принадлежит мастерам как руководителям, организаторам и воспитателям первичных трудовых коллективов.

В городе работает более 1800 мастеров. Мастера и мастерские участки почти повсеместно охвачены различными формами социалистического соревнования. На многих предприятиях и в организациях для мастеров созданы необходимые условия.

Хорошо поставлена работа с мастерами в производственном объединении «Ангарскнефтеоргсинтез», Ангарском управлении строительства, на электромеханическом заводе, Иркутской ТЭЦ-10, на швейной фабрике.

Но вместе с тем не выполнены некоторые рекомендации об установлении «фонда мастера» такими предприятиями, как цементно-горный комбинат, заводы КВОНТ, строительных материалов, БВК, ОКБА и др.

На предприятиях машиностроения (завод КВОНТ, АЭМЗ), химии и нефтехимии (завод БВК), промышленности строительных материалов и стройиндустрии (управление производственных предприятий Ан-

гарского управления строительства) и в некоторых монтажных организациях наблюдается высокая текучесть кадров мастеров. На этих предприятиях не созданы необходимые условия для их работы.

Проводимое ежегодно социалистическое соревнование среди мастеров города за звание лучшего мастера предприятия, города, отрасли способствует дальнейшему повышению роли мастеров производственных участков промышленных предприятий и строительных организаций.

Бюро ГК КПСС и исполком городского Совета народных депутатов, рассмотрев итоги соцсоревнования за 1981 год, постановили присудить звание «Лучший мастер города»

по предприятиям химии и нефтехимии — мастеру ремонтно-механического завода объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Д. В. Бызову, мастеру управления энергосистемы объединения «Ангарскнефтеоргсинтез» Л. И. Хитровой;

по предприятиям машиностроения — мастеру Ангарского электромеханического завода Л. Д. Бабец;

по предприятиям энергетики — мастеру Иркутской ТЭЦ-10 Г. П. Боровскому;

по предприятиям промышленности строительных материалов и стройиндустрии — мастеру керамического завода Т. Ф. Ранской;

по предприятиям пищевой, легкой и местной промышленности — мастеру мясоперерабатывающего завода В. Н. Ефремову;

по строительным организациям — мастеру строительного-монтажного управления № 5 Ангарского управления строительства Р. Ф. Козулиной;

по монтажным организациям — мастеру монтажно-строительного управления № 76 треста «Химэлектромонтаж» И. С. Мартынову;

по предприятиям транспорта и связи — мастеру трамвайного управления Г. А. Миргородской.

Вручить победителям социалистического соревнования наградную ленту «Лучший мастер города за 1981 год» и почетную грамоту исполкома городского Совета народных депутатов.

Рекомендовать администрации предприятий и организаций выплатить денежную премию победителям в социалистическом соревновании согласно положению, фотографии победителей занести на Доску чести предприятия.

В ФОНД МИРА

Рабочие и служащие ремонтно-строительного управления ЖКУ нефтехимиков решили внести в Фонд мира свой дневной заработок.

На сегодня работниками РСУ перечислено в Фонд мира более одной тысячи рублей. Сбор денежных средств продолжается.

М. АЛАШКЕВИЧ,
работник РСУ.

Создан координационный совет

ПРИ идеологической комиссии ГК КПСС создан координационный совет по организации свободного времени трудящихся. Председателем совета утвержден заведующий отделом пропаганды и агитации горкома партии В. П. Зиновьев.

Совет создан для координации деятельности всех идеологических учреждений города, связанных с организацией свободного времени людей, разработки основных направлений, долгосрочных программ по организации досуга, для руководства районными штабами выходного дня, штабами выходного дня на предприятиях, в школах, ПТУ, микрорайонах.

ПОИСК НОВАТОРОВ

Новаторы цеха контрольно-измерительных приборов нефтехимиков решили в нынешнем году от рацпредложений получить экономический эффект в сумме 23 тысяч рублей. Уже на сегодняшний день экономия от творческих поисков рационализаторов исчисляется в 18 тысяч рублей.

Долгие годы связывают слесаря И. В. Шевелева с газовым заводом. По возрасту он должен находиться на заслуженном отдыхе, но продолжает работать. Иннокентий Валентинович — один из лучших рационализаторов, заместитель председателя совета ВОИР газового завода, член совета объединения. На лицевом счету новатора-орденоносца И. В. Шевелева почти 40 тысяч рублей.

Успех сопутствует ряду молодых рационализаторов. Например, по итогам второго этапа конкурса на лучшее молодежное рацпредложение по механизации и автоматизации производственных процессов победителями признаны Г. Погодаева из цеха автоматизации технологических процессов, А. Симаков с опытного завода, Е. Савицкий с азотного завода. Группа новаторов отмечена почетными премиями.

В. ПОКРОВСКИЙ.



В КОЛЛЕКТИВЕ механического участка экспериментального производства НИИхиммаша токарь-расточник Юрий Николаевич Ватолик — ведущий специалист-рационализатор. За ударный труд передовой рабочий награжден орденом Дружбы народов.

На снимке: Ю. Н. Ватолик.

Фото И. АМОСОВА.

ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ

КОМСОМОВСКО-МОЛОДЕЖНАЯ бригада токарей, которую возглавляет Михаил Карпинчик, уже в течение ряда лет лидирует в соцсоревновании на азототуковом заводе «Ангарскнефтеоргсинтез». Впрочем, комсомольцам по плечу победы не только заводского масштаба. По итогам прошлого года бригада стала победительницей в производственном объединении.

В эти дни молодые токари продолжают наращивать темпы трудового соперничества, посвященного девятнадцатому съезду ВЛКСМ. Сменная выработка в среднем по бригаде составляет 110—120 процентов, качество продукции всегда отличное.

— Образцы труда показывает Владимир Черепанов, — говорит бригадир М. Карпинчик. — Он владеет смежными профессиями, рационализатор. Это же отличает и других членов бригады. Я уверен, что открытие XIX съезда ВЛКСМ мы встретим новыми трудовыми достижениями.

В. ЧУЖИНОВ,
рабкор.

БРАЗИЛИЯ. В бразильском штате Пернамбуку вступила в строй гидроэлектростанция «Собрадинью», сооруженная при техническом содействии СССР. Ее шесть гидроагрегатов, мощностью по 175 мегаватт каждый, начали давать электроэнергию промышленным предприятиям и городам северо-востока страны.

КАИР. Президент АРЕ Х. Мубарак утвердил приговоры верховного военного трибунала Египта в отношении группы лиц, обвинявшихся в организации и совершении убийства бывшего президента Садата. Трибунал приговорил четырех непосредственных участников покушения к смертной казни. Пятеро подсудимых приговорены к пожизненным каторжным работам, еще 12 человек — к каторге сроком от пяти до 15 лет, двое подсудимых оправданы.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ
МОДЕЛЬ
ЛЕНТЫ ТАСС

ПАРИЖ. Совет министров Франции одобрил ряд социально-экономических реформ, являющихся важной составной частью внутривнутриполитической программы правительства. Принято семь правительственных декретов по социальным вопросам, а также четыре законопроекта, предусматривающие расширение прав трудящихся на предприятиях, принят, в частности, декрет о снижении пенсионного возраста до 60 лет.

ТОКИО. Свыше тысячи рабочих и служащих японской металлургической компании «Мицубиси Киндзюку Когиэн» потеряли в этом году работу. Администрация фирмы, принявшая решение о сокращении рабочей силы, объясняет этот шаг необходимостью «рационализации» производства в связи с подорожанием сырья и электроэнергии.

ХЕЛЬСИНКИ. Всемирный совет мира решительно осуждает усиление Израилем террора в отношении населения оккупированных арабских территорий, говорится в опубликованном здесь заявлении ВСМ. Использование Израилем грубой силы для разгона мирных демонстраций, убийства арабов, а также росток муниципальных советов на Западном берегу реки Иордан — все это является нарушением международных конвенций и резолюций ООН. ВСМ призывает ООН и все государства мира предпринять необходимые шаги, включая обязательные санкции против Израиля, чтобы положить конец его экспансионистской политике и террору на оккупированных арабских территориях.

ИЗВЕЩЕНИЕ

2 апреля в 16 час. 30 мин. в актовом зале Дома политпросвещения (ул. Московская, 45) состоится городские общественно-политические чтения, посвященные годовщине XXVI съезда КПСС.

Лекцию «XXVI съезд КПСС об основных направлениях социальной политики партии» читает лектор ОК КПСС Л. Ф. Антипин.

ГК КПСС.

